

综合·要览

习近平在中共中央政治局第十三次集体学习时强调

使社会主义核心价值观的影响像空气一样无所不在

□据 新华社

中共中央政治局2月24日下午就培育和弘扬社会主义核心价值观、弘扬中华优秀传统文化进行第十三次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,把培育和弘扬社会主义核心价值观作为凝魂聚气、强基固本的基础工程,继承和发扬中华优秀传统文化和传统美德,广泛开展社会主义核心价值观宣传教育,积极引导人们讲道德、尊道德、守道德,追求高尚的道德理想,不断夯实中国特色社会主义的思想道德基础。

习近平在主持学习时发表了讲话。他强调,培育和弘扬社会主义核心价值观必须立足中华优秀传统文化,深入挖掘和阐发中华优秀传统文化讲仁爱、重民本、守诚信、崇正义、尚和合、求大同的时代价值,使中华优秀传统文化成为涵养社会主义核心价值观的重要源泉。

习近平强调,要切实把握社会主义核心价值观贯穿于社会生活方方面面,使社会主义核心价值观内化为人们的精神追求,外化为人们的自觉行动。要注意把我们所提倡的与人们日常生活紧密联系起来,在落细、落小、落实上下功夫。要利用各种时机和场合,形成有利于培育和弘扬社会主义核心价值观的生活情景和社会氛围,使核心价值观的影响像空气一样无所不在、无时不有。

习近平强调,要发挥政策导向作用,使经济、政治、文化、社会等方面政策都有利于社会主义核心价值观的培育。要用法律来推动核心价值观建设。各种社会管理要承担起倡导社会主义核心价值观的责任,使符合核心价值观的行为得到鼓励、违背核心价值观的行为受到制约。

要闻快览

日前,国务院教育督导委员会公布2013年全国义务教育发展基本均衡县(市、区)名单,我市吉利区、新安县上榜。(陈兵 张运昌)

要让那段历史,永远被牢记

我国将以立法形式确定9月3日为中国人民抗日战争胜利纪念日,并将12月13日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日



□据 新华社

十二届全国人大常委会第七次会议25日下午审议全国人大常委会关于确定中国人民抗日战争胜利纪念日的决定草案和全国人大常委会关于设立南京大屠杀死难者国家公祭日的决定草案。

受委员长会议委托,全国人大常委会法工委主任李适时就这两个决定草案向会议作了说明。

9月3日 缅怀抗战中英勇献身的英烈

关于确定中国人民抗日战争胜利纪念日的决定草案的说明指出,中国人民抗日战争,是中国人民抵抗日本帝国主义侵略的正义战争,是世界反法西斯战争的重要组成部分,是近代以来中国反抗外敌入侵第一次取得完全胜利的民族解放战争。中国人民抗日战争的胜利,成为中华民族由衰败走向振兴的重大转折点,为实现民族独立和人民解放、建立新中国奠定了重要基础,为世界各国人民夺取反法西斯战争的胜利、争取世界和平的伟大事业做出了巨大贡献。全国人大常委会专门做出决定,以立法形式确定中国人民抗日战争胜利纪念日,集中反映中国人民的意志,使我们牢记历史,不忘过去,珍爱和平,开创未

来,是十分必要的。

说明强调,制定本决定是为了更好地缅怀在中国人民抗日战争中英勇献身的英烈和所有为中国人民抗日战争做出贡献的人,铭记中国人民反抗日本帝国主义侵略的艰苦卓绝的斗争,彰显中国人民抗日战争在世界反法西斯战争中的重要地位,表明中国人民坚决维护国家主权、领土完整和世界和平的坚定立场,弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神,激励全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而共同奋斗。关于纪念日日期的确定,草案延续了中央人民政府政务院和国务院关于抗战胜利纪念日的规定,将9月3日确定为中国人民抗日战争胜利纪念日。

12月13日 公祭南京大屠杀无辜亡魂

关于设立南京大屠杀死难者国家公祭日的决定草案的说明指出,1937年12月13日,侵华日军在中国南京开始对我同胞实施长达40多天惨绝人寰的大屠杀,30多万人惨遭杀戮,制造了震惊中外的南京大屠杀惨案。这一公然违反国际法的残暴行径,铁证如山,经第二次世界大战后设立的远东国际军事法庭和南京审判战犯军事法庭审判,早有历史结论和法律定论。设立南京大屠杀死难者国家公祭日,在国家层面举行公祭活

动和相关纪念活动,是十分必要的。

说明强调,制定本决定是为了悼念南京大屠杀死难者和所有在日本帝国主义侵华战争期间惨遭日本侵略者杀戮的死难同胞,揭露日本侵略者的战争罪行,牢记侵略战争给中国人民和世界人民造成的深重灾难,表明中国人民反对侵略战争、捍卫人类尊严、维护世界和平的坚定立场。决定草案将12月13日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日。

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆内刻有南京大屠杀发生时间的十字形标志碑 (网络图片)

消除“心肺之患” 诚邀您来“对话”

第9期《对话一把手》聚焦大气污染防治,欢迎@洛阳日报建言献策

□文斌

“对话,让共识变成力量。”洛阳日报官方微博去年以来推出8期《对话一把手》,期期备受读者关注。新春新气象,马年首期《对话一把手》“马上”亮相!

PM2.5、十面“霾”伏、爆表……从这些闯入人们生活的新闻,我们不难窥

见大气污染所引发的公众关注与焦虑。正因如此,国务院常务会议才会强调,在大气污染防治上下大力、出真招、见实效,努力实现重点区域空气质量逐步好转,消除人民群众“心肺之患”。

然而,消除“心肺之患”,绝对不是单靠某一个地区、某一个部门、某一个行业、某一个群体就能完成,而是需要全社会上下共同努力。有鉴

于此,第9期《对话一把手》将聚焦洛阳大气污染防治。

如果您有相关的意见,可以@洛阳日报或给我们发私信,也可以致电65233650。我们将收集大家的意见,与市环保局局长陈亚利当面“对话”,切实答复好您所关心的问题。一旦提问被报纸采用,您将获得精美礼品一份。让我们一起为纯净的空气努力!

容威家电 容威商城

容威服务总是领先一步

三金冠店

容威网上商城

www.rongwei118.com

容威家电 容威商城 线上线下双线同价

买家电 再等9天

百家品牌齐祝贺 容威家电上海市场店重装开业!

容威家电O2O模式全面启动 开业当天加容威家电服务二维码再获100元券

进店来就送 购物满就赠 积分送好礼 满千返百 刷卡有礼 购物出国游

地址: 上海市场步行街南段8路车站旁 电话: 64270056

14年

容威家电上海店

第一次装修,3月7日至9日隆重开业
累计销售家电280万台 真正的三金冠店
累计接待顾客396万人次,回头客占68%
累计安排2000名员工就业,大部分现已成为老板
十四年前供应商骑着自行车来签合同
十四年后供应商开着宝马奔驰来祝贺

